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健行科技大學 114 學年度第 2學期吾愛吾校暨結業式綜合座談會 

會議紀錄 

 

會議日期：115 年 5 月 20 日(星期三) 12：00 至 13：00 

會議地點：商學院 7樓國際會議廳 

會議主席：郭校長瑞祥 

出席人員：詳簽到表 

會議記錄：李美慧 

 

壹、工作報告： 

 各組報告詳如會議資料。 

 

貳、主席致詞： 

  今天到場的同學，也請麻煩幫忙向其他同學轉達各單位在會議中給學生的提醒事項。 

 

參、問題討論與答覆： 

 

郭校長瑞祥： 

那我們跟往常一樣，今天在場的同學，如果對於學校相關事務，平常沒有機會提問、

或者是建議都很好，都非常歡迎大家提出來。有沒有同學願意分享一些看法或意見呢？可

以舉個手，我們把麥克風傳給你。在座的師長們也都會適時回應大家提出的問題與想法。

有嗎？有些場次人很多；有的時候比較少。應該跟主任、教官學習一下，以後多提供小禮

物，好像真的滿有用，怎麼都沒想到？不過還是一樣，希望大家能夠自在地表達自己的意

見。那我們這邊有沒有另一支麥克風，可以幫忙快速傳遞給同學？謝謝。 

 

【現場舉手提問】 

 

提問一：應資二甲 鍾Ο均同學 

老師您好，我想反映一下商學院地下一樓蚊蟲較多的問題。之前可能是其他學院的情

況比較明顯，不過最近商學院這邊地下室的蚊蟲也有變多的，像是蚊子之類的，所以想反

映一下，謝謝。 

 

回覆：張總務長振陽 

商學院的部分，商學院我沒有遇到，但是我在電資學院有遇到過，的確蚊蟲有比較多，
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我們都會固定安排消毒，五月份月初的時候，已經有處理過一次了，那我們現在在評估，

六月初或六月底，再進行一次消毒。夏天的時候，大概每個月都會進行消毒。 

 

校長小結： 

既然同學反應了，我相信總務長已經答應了，六月是不是再進行消毒，因為夏天也來

了，這個環境維護很重要，感謝。還有沒有在場的同學有沒有一些建議。 

 

校長： 

我最後也是勉勵大家，因為學生事務的事情，同學通常會比較關心一些生活學習的環

境。但是，看了這麼多年的學生，我還是提醒大家，其實我一直覺得做學生是在你人生階

段，其實是最幸福的，小學中學到大學，其實大學最幸福。為什麼？因為第一個，你還在

學校，所以沒有人給你太多社會經濟壓力，第二個，是你又不像小學生一樣，其實會有人

盯，其實大學很多時候都是讓你自我管理，因為你要走出社會了，那最近這幾年，我想大

家也看到整個科技改變很大，很多的 AI 知識，變得很快，我除了勉勵大家，在知識科技方

面，AI 一定要學之外，但是有一件事是絕對我們看過這麼多的職場菁英，AI 絕對無法取代，

那我也很感謝各位願意，特別擔任班代，就是將來整個，你從幸福的學校畢業之後，你要

面對整個社會的挑戰、職場的挑戰，你就知道苦日子來了，但是要勝出的關鍵之一，真的

就是所謂的管理能力管理自己，這裡面，包含了你的時間管理，還有呢？很重要，同理心，

如何溝通，甚至團隊合作，然後有責任感，相信我，這些東西叫做軟實力，絕對不是老生

常談，也不是老師們特別在這個吾愛吾校這種活動一再勉勵，就是大家要管理自我，因為

這些你出了社會，你就知道以前有老師提醒我真好，我都沒有認真聽，等到進到職場才知

道勝出的關鍵，常常在這裡，因為你的長官就是未來主管，他是會看你的這些軟實力，決

定要不要提拔你，以及要不要任用你，或者是給你機會，那個年代就不像在學校，因為在

學校，我們都把你當作還在被培養的學生，所以都是用比較寬容的態度，出社會以後，其

實是沒有時間等待的。 

 

好，那首先呢，我非常感謝各位同學願意來服務，這個就是第一個，軟實力的展現，

第二個，看出問題、表達溝通，甚至同理心去瞭解別人的需求，這些都是好的培養。剛剛

主秘也跟各位講的好學有理，其實真的不是騙各位的。 

 

那當然，我們現在如果還有同學有意見，還是可以表達，沒有的話，我們也都是希望

藉由這個短短的時間，前面各組報告的事項是提醒，我們在這邊的主管、老師也是另外一

種提醒，那祝福各位還是一樣，學業一定要堅持住，但是呢，互動管理自己管理幫助同學

仍然是未來職場，絕對勝利成功的不二法門，祝福各位，還有人要舉手表達嗎？ 
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羅主任秘書新興： 

校長、各位師長、各位同學。那也不是勉勵啦。就是提醒一下，我們同學，我們學校

的校訓是好學有禮，有人還不清楚嗎？我們應該都知道我們學校的校訓，禮貌一直是我們

學校的核心價值。 

 

那我們學校特別有在請老師們跟同學們去配合一件事情，就是我們希望成為我們健行

的特色，就是我們的每一間教室，大家看一下，我們的教室右前方都有一個壓克力板，上

面有拜託大家配合三件課堂倫理的事情，老師進教室、同學進教室，見面的時候相互問好，

老師說下課的時候，謝謝老師。把教室的垃圾帶走，那這件事情我們在實施 10 年來，我們

學校已經在垃圾帶走這件事情，做了非常大的進步，以前我跟各位同學講，以前 10 幾年前

我們的學校，同學離開教室，阿姨都還要去打掃，現在幾乎阿姨去教室看，都沒看到有什

麼垃圾，所以代表我們同學們，在把垃圾帶走這件事情，已經做得非常徹底。 

 

那至於上課跟老師問好，跟下課謝謝老師這件事情，在國高中的時候大家都會做到，

大學大家都覺得好像有點難為情，那是不是也請各位班代跟各位同學反應一下，回去跟大

家就是麻煩一下，我們以後上課跟老師問好，下課謝謝老師。 

 

因為這件事情大家都知道，我們每一年都會辦一次這個好學有禮的頒獎，其實那個是

有分數的，那個分數是在每一個專兼任老師在上課的時候，有幫班上打上一個禮貌的分數，

然後會合算班級的禮貌分數，分數最高的班級，就可以領取好學有禮的獎金，這件事情是

已經執行了很多年，那我想說因為執行多年了，可能學長姐有時候沒有交接下來，我就利

用這個時間在提醒大家，每次一年一次的好學有禮的頒獎緣由，是希望大家可以落實課堂

的倫理，讓我們的好學有禮，成為學校一個很重要的特色，謝謝大家。 

 

【現場舉手提問】 

 

提問二：工管四甲 王Ο閎同學 

各位師長好，就是我想詢問一下，關於校園演唱會的事情，之前每個學年度，學生會

都會舉辦校園演唱會，然後這學年度快結束了，校園演唱會的消息都還沒有出來。想請問

一下，校園演唱會這次跟以後還會舉辦嗎？ 

 

回覆：李學務長宜致 

校園演唱會都是學生會在主導，來我們請學生會，他們有規劃。 

 

學生副會長 趙Ο靖同學：學生會目前規劃是會在九月舉辦，目前會結合到社博，往年

是會在畢業典禮，但因為這次有其他活動相關的大眾或性質，所以我們有延後舉辦。 
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郭校長瑞祥：往年會是在什麼時候？ 

 

學生副會長 趙Ο靖同學：往年會是在畢業典禮，但因為這次有其他活動，重複性質太

高，所以我們有延後舉辦。 

 

校長小結： 

好，那可能是這樣啦。就是說同學會關心，因為可能過去都在畢業典禮附近，那現在

就是因為都沒看到訊息原來延後，是不是也是趕緊利用這個管道跟其他管道告訴學校相關

的同學，因為我相信這個是學生會很重要的活動，那如果有變更，通常就會早點通知，也

會讓喜歡這個活動的同學被告知，我想這也是一種尊重，我想這邊就是提醒，如果延後的

話，還是要告訴同學，因為畢竟活動時間跟往年不太一樣，好，那還是一樣在鼓勵同學有

沒有在場有些同學對於一些事情還願意做一些發問或建議。 

 

提問三：國企一乙 梁Ο澤同學 

不好意思，學校各級長官大家午安，因為之前有學生跟我們說，在帶高中參訪的時候，

有學生被蜜蜂螫的狀況，我是覺得最近要排除一下，看附近有沒有蜂巢，保障學生的安全。 

 

回覆：張總務長振陽 

同學可以告知我們蜂螫發生的位置，我們請總務處相關人員去查看一下，是不是附近

有蜂巢，或者是蜜蜂只是剛好在那邊活動而已。 

 

提問學生：好像是 D棟到 L棟，好像是在電資學院那邊。 

 

張總務長振陽：我們特別去那邊留意一下，是不是有蜂巢的情勢發生。 

 

 

校長小結： 

因為這個很多時候都是只有在現場，或者是在第一時間的同學才看得到，老師不一定

知道，一樣就像我們剛剛說的，要幫助同學在學習的時候，其實我們最在意的還是安全，

各類的環境都應該安全，讓大家能夠快樂的學習。 

 

肆、主席結論： 

最後一次嗎？還有沒有在座的同學願意表達或建議都可以，我想今天的這個會議應該

就在這個地方結束，謝謝同學的參與，如果還有一些個別的問題，不好意思在大眾面前問，

也可以到前面來跟相關的老師建議或提問都可以，在場所有的同學非常感謝今天參與，我

們今天的會議就到這邊，感謝。 
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伍、散會 

 

附件表格：問題討論與答覆 

項次 問題討論 
答覆 

單位 
答覆情形 

1 商學院地下一樓蚊蟲很多 總務長 

會固定安排消毒，五月份月初的
時候，已有處理過一次，評估於
六月初或六月底，再進行一次消
毒。夏天的時候，大概每個月都
會進行消毒。 

2 

校園演唱會假如要延期舉
辦的話，發個訊息讓大家知
道，並且選個固定月份舉
行，以往都在 11 月辦，從
去年開始越拖越後面。 

學務長 

學生會 

校園演唱會由學生會主導，

目前規劃是會在九月舉辦，結合

到社團博覽，往年是會在畢業典

禮，但因這次有其他活動相關的

大眾或性質，所以有延後舉辦。 

3 

在 D棟至 L棟附近，在上週
有反應參訪學生被蜜蜂攻
擊之情況，請校方排查是否
有蜂窩，以防再有學生受
傷。 

總務長 
同學可以告知我們蜂螫發生的
具體位置，請總務處相關人員去
查看一下，是不是附近有蜂巢。 

 


